

2016年12月19日(星期一)



■李典和(中)与圣诞老人及角色扮演的舞蹈员,祝贺大家圣诞快乐。



■旋转木马深受大人及小孩喜爱。



■李典和(右)主持燃放烟花仪式,旁为金群利集团市场及销售总监林国义。

達城極限樂園2月建竣

李典和：開放後助推動經濟

(芙蓉18日讯)金群利集团董事经理拿督李典和指出，该集团耗资1500万令吉投资的达城极限乐园(Extreme Park)将于明年2月下旬建竣，并逐步开放让民众玩乐。

他说，占地35英亩的极限乐园引入各种极限运动及游戏设施，包括小型赛车游戏(go kart)、BMX小轮车赛道、5人室内足球场等，让芙蓉民众及达城的居民能体验当中的乐趣。

他是昨晚出席在达城d'Tempat乡村俱乐部主办的“Santa Factory”(圣诞老人工厂)的圣诞庆典活动时，在记者会上这样指出。

24小時開放高球練習場

他有信心，当极限乐园开放后，有助推动达城周遭的经济活动，带动地方上的经济发展。

“这里也有24小时开放的高尔夫球练习场，很多高尔夫球手都在这里挥杆练习。”

他也宣布该集团属下的D'sora精品酒店将于1月16日投入服务，该酒店共有72间客房，顾客群对象为达城科技谷厂商的供应商或是市场营销人员。

他指出，大马皇家空军基地及培训中心的兴建工程正如火如荼进行中，预计在明年建竣。

“初步预料会引入2000人，最高能容纳8000人，这将为达城增加人口，进一步推动达城的发展。”

他说，该集团也将于12月31日主办跨年倒数活动，欢迎民众踊跃参与。

昨晚的圣诞庆典活动也设有很多摊位及表演节目，包括姜饼装饰、沙画艺术，现场的游乐设施如溜冰、旋转木马都非常受小孩欢迎。

高潮节目是最后的燃放烟花表演仪式，

超过5分钟的

烟花表演

非常绚

丽夺

目。



■超过5分钟的璀璨烟花表演，是金群利集团“Santa Factory”圣诞庆典活动的高潮节目。

■约1万人次到达达城d'Tempat乡村俱乐部，感受金群利集团费尽心思制造的雪花飘飘迎圣诞。



■金群利集团豪砸50万令吉，进行圣诞装饰及布置。

砸50萬打造聖誕步行街

至今吸引逾3萬8千人次

金群利集团豪砸50万令吉在达城d'Tempat乡村俱乐部进行圣诞装饰及300公尺长的圣诞步行街，从本月3日至今已吸引超过3万8000人次到来！

单是在周六晚最高潮的圣诞庆典活动及燃放烟花表演就吸引了约1万人次，大家在圣诞步行街上感受雪花飘飘的情景，与精致的圣诞装饰拍照，感受国外冬天圣诞节热闹景象。

李典和说，到来参与圣诞庆典活动的人潮超出预料，相信下来的两个星期也能吸引更多人潮。

他说，耗资巨款布置圣诞装饰，也让芙蓉市民无



■小孩在与魔术师玩魔术表演。

需到吉隆坡的大型商场也能在这里看到华丽、精致的圣诞装饰。

他也欣慰此次的圣诞庆典活动吸引到各族民众热烈参与，相互尊敬、祝福

及欢庆佳节，展现大马各族人民团结和谐共处的精神。